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ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МЕРЕЖІ 

ПРОДОВОЛЬЧИХ СУПЕРМАРКЕТІВ “СІЛЬПО” 

 
Актуальність теми. Роздрібна торгівля - це галузь економіки, яка 

постійно приваблює нових учасників ринку, що призводить до підвищення 
рівня конкуренції між підприємствами даного ринку. А отже компаніям 
необхідно постійно шукати фактори, які зможуть забезпечити їм успіх та 
стабільну позицію на ринку, до яких можна віднести імідж організації. 

Метою дослідження є розгляд складових, які формують імідж 
торговельної мережі продовольчих супермаркетів «Сільпо». 

Об’єктом дослідження є процес формування іміджу торговельної 
мережі «Сільпо», яка у 2021 році складалась із 329 супермаркетів і мала 
торговий оборот без ПДВ 58,8 млрд.грн. 

Для проведення дослідження використовувались такі наукові методи: 
узагальнення, пояснення, класифікації та узагальнення. 

Результати дослідження та їх аналіз. Вперше поняття «імідж» було 
запропоноване американським економістом-практиком, професором 
Мічіганського університету К. Боулдінгом у 1961 р., який обґрунтував його 
важливість для успішного підприємництва. 

Існує доволі багато визначень іміджу, але в них є один спільний 
компонент – це штучний образ, що формується цілеспрямовано і надає 
емоційно психологічний вплив на певну групу людей. Тобто сюди слід 
віднести ті елементи, які створює компанія, щоб виділитися ззовні, стати 
впізнаваною та привабливою. 

Життєздатність іміджу базується на ефекті сприйняття: «Головне – не 
те, що є, а те, як ми це розуміємо». А тому головним завданням компанії є 
правильний підбір засобів, що діють на свідомість людей [1]. 

До суб’єктів сприйняття іміджу підприємства відносяться: акціонери, 
рада директорів, працівники підприємства, споживачі, громадськість, ділові 
партнери підприємства [2]. 

Можна виділити 2 групи складових іміджу підприємства - внутрішні 
(корпоративна культура, імідж керівника, імідж персоналу, фірмовий стиль 
тощо) та зовнішні (екологічна відповідальність, соціальний імідж, ділова 
репутація, імідж товару, імідж підприємця як роботодавця тощо). 

До головних елементів, що створюють імідж підприємства сфери 
роздрібної торгівлі та здатні впливати на поведінку її клієнтів, слід віднести 
такі: товарний асортимент, цінову політику та оформлення приміщень [3].  
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Виразним прикладом формування вдалого іміджу підприємства 
роздрібної торгівлі є мережа супермаркетів «Сільпо».  

Вдала організація товарного асортименту заохочує значну кількість 
покупців здійснювати покупки саме у цій мережі та підвищує його 
конкурентоспроможність і імідж.  

Асортимент супермаркетів «Сільпо» включає власні торгові марки, які 
представлені лише в цій мережі супермаркетів. В «Сільпо» продається 35 
тисяч товарів, з яких 2 тисячі - відносяться до власних торгових марок. 
Серед них Премія, Повна чаша, PremiyaSelect, РікіТікі, «Лавка традицій». 

Найбільш популярними ТМ є «Премія», а також ТМ «Повна чаша», що 
пропонує товари низького цінового сегменту, але різноманітного 
асортименту.  

Супермаркети «Сільпо» мають власне виробництво за різними 
напрямками (кулінарія, виробництво суші, кондитерські і пекарські цехи) та 
власний імпорт. Все це додає різноманітності до товарного асортименту цієї 
мережі супермаркетів.  

Саме широкий асортимент представлених товарів «Сільпо» привертає 
увагу споживачів та формує у них позитивний імідж супермаркету, у якому 
кожен покупець зможе відшукати для себе товар, який найбільш ефективно 
та вдало буде задовольняти його потреби.  

Другою складовою, яка впливає на уявлення споживачів про мережу 
«Сільпо», є ціна, а також безліч бонусних та економ-пропозицій, що 
пропонує супермаркет.  

Розширити коло покупців магазину дозоляє представлення товарів 
різних цінових категорій. Різну цінову політику мають також власні торгові 
марки мережі. Так, товари ТМ «Премія» орієнтовані на споживачів вище 
середнього та середнього рівня достатку, тоді як ТМ «Повна чаша» – на 
покупців нижче середнього [3].  

 В якості подяки клієнтам за їх вибір в «Сільпо» існує бонусна програма 
«Власний рахунок», яка зараз є повністю цифровою. Зареєстровано в 
програмі 5,1 млн. гостей, які отримали 63,9 млрд. балів. 

Крім того, в даній мережі супермаркетів широко застосовується 
система акцій і знижок на товари: 

 «Ціна тижня» - щотижня з четверга по середу в «Сільпо» нижчі ціни 
на популярні товари; 

 Акції власного імпорту - нижчі ціни на іноземні товари із близько 86 
країн від 790 постачальників, які обирають і перевіряють фахівці «Сільпо»  
та які привозяться в Україну без посередників; 

 «Уловний фреш» - знижки на овочі та фрукти; 
 Акція “НЛО” - це необхідні людям об’єкти за аномальними цінами; 
 інші акції - знижки на вино і сири, нижчі ціни на кулінарію ввечері 

та інші акції. 
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Продаж у мережі супермаркетів «Сільпо» товарів, які відносяться до 
різної цінової категорії, пропонування безлічі акцій, можливість участі у 
вигідній бонусній програмі створюють для цієї торговельної мережі «образ» 
доступного та вигідного супермаркету, залучають  та мотивують 
споживачів до здійснення покупки. 

Завершальною складовою вдалого іміджу підприємства роздрібної 
торгівлі є оформлення місця, де здійснюється продаж товарів. Інтер’єр 
відіграє важливе значення при формуванні у споживачів враження про 
супермаркет. Інтер’єр супермаркетів «Сільпо» є сприятливим для 
здійснення покупок: комфорт для покупців створюють теплі тони в 
інтер’єрі. Розташування відділів в «Сільпо» здійснюється на базі принципів 
маркетингу. Гарну загальну атмосферу доповнює музика в закладах мережі.  

У «Сільпо» приділяють значну увагу враженням гостя, тому кожен 
новий магазин оформлюється за індивідуальним дизайном. Нині мережа 
налічує біля 100 тематичних супермаркетів і 4 делікатес-маркети Le Silpo, 
кожен з яких має власну концепцію.  

Важливою складовою іміджу підприємства є соціальна 
відповідальність. Так, з 2017 року на базі фудхолів «Сільпо» проводяться 
регулярні майстер-класи та лекції від селебріті ресторанної галузі, на які 
може потрапити кожен бажаючий [4].  

До 30-ї річниці незалежності України «Академія смаку» запустила 
програму «Українська кулінарна спадщина», яка спрямована на повернення  
Україні забутих традиційних страв, рецептів, продуктів і сезонів.  

«Сільпо» впроваджує локальний гастротуризм через подорожі на 
ферми та виробництва продуктів як напрямок. Програма «Агромандри» 
розпочалася в 2019 році в межах проєкту з підтримки та розвитку локальних 
гастропідприємців і малого бізнесу «Лавка традицій».  

«Лавка традицій» також запустила освітній проєкт для фудпідприємців 
«Фудпросвіта» - курс включає лекції експертів з усіх напрямків 
гастробізнесу та кейси молодих підприємців, а також отримати тестові 
продажі в мережі «Сільпо».  

Мережа «Сільпо» розвиває українську культуру споживання їжі: 
 True & local фестиваль локальної гастрономії з місцевими 

виробниками; 
 The glass масштабна gastro-emotional-love подія. 
Екологічна відповідальність також відіграє зараз не останню роль у 

формуванні іміджу, в цьому аспекті мережа має такі практики: 
 Проєкт із сортування вторинної сировини; 
 Екодружні ініціативи (купівля товарів без пакетів, онлайн 

замовлення товарів в екобоксах; продаж екосумок та сіточок для фруктів та 
овочів); 

 У липні 2021 року стартував спільний проєкт зі збору батарейок.  
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В 2021 році за результатами збору Європейського Банку Реконструкції 
та Розвитку група компанії Fozzy Group, до якої відносить мережа «Сільпо»  
стала переможцем премії Sustainability Awards. Проєкт Fozzy Group отримав 
Срібну нагороду в категорії «Найкраща екологічна та соціальна практика».  

«Сільпо» постійно впроваджує інноваційні методи та інструменти 
торгівлі, зокрема: 

 самокаси – встановлено 765 самокас у 118 супермаркетах, 36% 
покупок здійснено через самокаси; 

 вільнокаса (система самостійного сканування товару гостями 
мобільним додатком) – 1,38 млн. гостей підключено до сервісу, 130 тис. 
покупок здійснено через систему; 

 мобільний додаток «Сільпо», який поєднує все необхідне від 
«Сільпо» та програми лояльності «Власний Рахунок»: акції, бонуси та бали, 
персональні пропозиції, електронна картка «Власного рахунку» та оплату 
покупок через додаток. 

Висновки. Отже, на сучасному етапі підприємства роздрібної торгівлі 
стикаються з жорсткою конкуренцією, а тому вимушені боротися за 
прихильність споживачів. Одним з важливих важелів такої боротьби є  
імідж підприємства. Торговельну мережу «Сільпо» можна віднести до 
компаній, які успішно сформували свій імідж використовуючи різні засоби: 
від широкого асортименту продукції до екологічної відповідальності. В 
результаті в 2021 році компанія отримала 7 нагород, одна з яких «Перше 
місце у рейтингу ефективності брендів». 
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